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 ATA DA DÉCIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 25 DE MAIO DE  2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo  quórum  regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, 

Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto e Danilo Osnei Hartmann. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse 

a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria:   

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E QUATRO DE DOIS MIL E 

VINTE E Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o prazo de vigência da contratação temporária 

autorizada pela Lei Municipal 1.801/2019 de 23 de abril de 2019.  Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E CINCO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito especial no 

valor de R$ 37.000,00 (trinta e sete mil reais), destinado a aquisição de equipamentos e material 

permanente com recursos do PAINF -Programa  de Atenção Integral a Família e SCFV – Serviço 

de Convivência e Fortalecimento de Vinculo. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Jandir, onde comentou a importância do projeto porque sempre tem alguém no 

CRAS em atendimento ou fazendo cursos. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E SEIS DE DOIS MIL 

E VINTE E UM: Autoriza receber em Dação em pagamento, imóvel do Estado do RS, dentro do 

Programa Negocia - RS. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereado Carlos, 

foi favorável ao projeto, que o município tem credito para receber e que essa iniciativa é muito boa 

para o município, pois há duas áreas do estado no municio que se seria repassado para o mesmo, 

depois poderia ser leiloado, para com esse dinheiro poderá se investir no município. 

Posteriormente se manifestou o senhor vereador José comentou que é esta a intensão do prefeito 

Gabriel, em conseguir estas duas áreas para o município e também pediu para os colegas 

aprovarem o projeto que vem para beneficiar o munícipio. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. REQUERIMENTO NÚMERO 005/21 DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDSON FILIPIAK: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no 

período de 01 de Junho a 30 Junho do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica 

Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação 

foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO DOZE DE 

DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO EDEMILSON DARI DREXLER: solicitando 

ao presidente desta casa que encaminhe um oficio ao DAER em nome de todos os vereadores 

solicitando a poda das arvores na RS 211, principalmente no trecho da pedreira. Ressaltando no 

oficio que o executivo já solicitou neste ano o mesmo pedido, porém ainda não foi feito. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. As leituras realizadas dos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, pela 

servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à ser 

tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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